

**PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG**

**EXTRATO Nº 075/2015 – ADITAMENTO, CONTRATO E ERRATA**

A Comissão Permanente de Licitação e Julgamento torna público o Aditamento, Contrato e Errata referente aos Processos abaixo:

**TERMO DE ADITAMENTO**

**Contrato nº P00111/13 – Processo nº 00111/2013 – Dispensa 0011/2013** – Contratação de empresa para serviços de reforma das unidades básicas de saúde. **Contratada:** ESURB – Empresa Municipal de Serviços, Obras e Urbanização. **Quarto Termo de Aditamento.** **CLÁUSULA SEGUNDA - DAS ALTERAÇÕES:** Repactua-se a planilha de custos, parte integrante deste contrato, sem alteração dos respectivos valores. Firmado em 26 de junho de 2015.

**CONTRATO**

**Contrato nº 9912339629 - Processo nº 211/2015 – Inexigibilidade nº 029/2015** – Objeto: Contrato de prestação de serviços múltiplos entre o município de Montes Claros e a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para prestação de serviços de postagem de correspondências (multa de trânsito emitida pela MCTTRANS). **Contratada:** Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT. Valor total: **R\$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais)**. Vigência: 12 (doze) meses, contados da data da assinatura do contrato. Contrato firmado em 01 de julho de 2015.

**Contrato nº P018315 - Processo nº 183/2015 – Dispensa nº 060/2015** – Objeto: Contratação de empresa especializada em locação de concentradores de oxigênio 0 a 5 Lt/Min, com prestação de serviço de suporte técnico, para tratamento de pacientes, conforme decisões judiciais e requisições do ministério público. **Contratada:** sociedade empresária **WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA.** **R\$ 155.250,00** (Cento e cinquenta e cinco mil e duzentos e cinquenta reais). Vigência: 03 (três) meses, contados da data da assinatura do contrato. Contrato firmado em 02 de junho de 2015.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

Errata de Publicação realizada no dia 26/06/2015 no Diário Oficial Eletrônico do Município de Montes Claros (pagina 02), **EXTRATO Nº069/2015 - Onde se lê: Montes Claros (MG), 25 de junho de 2014 - Leia-se: Montes Claros (MG), 25 de junho de 2015.**

**Montes Claros (MG), 09 de julho de 2015.**

**Nilma Silva Antunes**

**Presidente da Comissão Permanente de Licitações e Julgamento**